
 

 

 

 

Προς                                                                                                   Θεσσαλονίκη   4/3/2014 

τους Δικαιούχους                                                                              Α.Π. : ΕΦΒΕΣ 314 

της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας  

στο Πρόγραμμα «Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων  

που δραστηριοποιούνται  στους τομείς  

Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου-Υπηρεσιών  

στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013» 

   

Θέμα : Tροποποίηση Οδηγού προγράμματος/Καθορισμός παραδοτέων για την 

υποβολή αιτήματος επαλήθευσης ενταγμένων δικαιούχων στο πρόγραμμα «Ενίσχυση 

Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης, 

Τουρισμού, Εμπορίου-Υπηρεσιών στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013» 

  

 Κύριοι 

 

Σας ενημερώνουμε ότι με απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. 

Κωστή Χατζηδάκη, τροποποιήθηκε ο Οδηγός του προγράμματος και τα σχετικά 

παραρτήματα αυτού  στην κατεύθυνση απλοποίησης των διαδικασιών επαλήθευσης του 

φυσικού και οικονομικού αντικειμένου των επενδυτικών προτάσεων προκειμένου να 

επιταχυνθεί η υλοποίηση και να αυξηθεί η απορρόφηση κοινοτικών κονδυλίων στο πλαίσιο 

του Προγράμματος. 

 

Επίσης με απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Κωστή 

Χατζηδάκη, αποτυπώνονται και κατηγοριοποιούνται τα παραδοτέα και τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά  που υποβάλλουν οι ενταγμένοι δικαιούχοι σε κάθε είδος επαλήθευσης 

(διοικητική ή επιτόπια), προκειμένου να αποκτήσουν δικαίωμα καταβολής δημόσιας 

χρηματοδότησης . 

 



 

 

Την απόφαση τροποποίησης, τον τροποποιημένο Οδηγό του προγράμματος, και την 

απόφαση κατηγοριοποίησης των παραδοτέων για τους ενταγμένους Δικαιούχους 

μπορείτε να τη λάβετε από την ιστοσελίδα του Φορέα μας, www.e-kepa.gr στη 

διεύθυνση : http://www.e-kepa.gr/frontend/article.php?aid=2219&cid=149. 

 

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία, οι Δικαιούχοι μπορούν να 

επικοινωνούν με τα αρμόδια στελέχη της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ (τηλ. 2310-480.000) ή να 

αποστέλλουν σχετικό ερώτημα, μέσω της ιστοσελίδας της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, www.e-kepa.gr και 

συγκεκριμένα στη διεύθυνση http://www.e-kepa.gr/frontend/contact.php. 

 

Επίσης, εφόσον διαθέτετε σελίδα στο facebook κάντε Like στη σελίδα του facebook της 

ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ προκειμένου να λαμβάνετε άμεσα οποιοδήποτε νέο του προγράμματος, αλλά 

και γενικότερα τα νέα για τη δραστηριότητα της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ. 

 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

 

Είμαστε πάντοτε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη διευκρίνιση ή πληροφορία. 
  
 
Με εκτίμηση 
ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 
info@e-kepa.gr 
www.e-kepa.gr 
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